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FELADAT 1 _ Kiindulási adatok:

	Pozíció
	Előző év átlaglét-száma
	A
	B
	C
	D
	Kilépők

	A
	8
	50%
	25%
	─
	─
	

	B
	20
	20%
	40%
	10%
	5%
	

	C
	40
	5%
	10%
	45%
	15%
	

	D
	70
	─
	10%
	20%
	30%
	

	Várható belső forrás
	
	
	
	
	
	

	Tervezett létszámigény
	
	125%
	120%
	110%
	120%
	

	Toborzandó létszám
	
	
	
	
	
	



Számolja ki a(z)…
a) A következő fluktuációs mutatók értékét szintenként és összesen!
· Munkaerő – forgalom alakulását!
· Kilépési forgalom alakulását!
· Belépési forgalom alakulását!
· Munkaerőváltás intenzitását!
b) A várható belső emberi erőforrásokat szintenként és összesen!
c) A tervezett munkaerő igényt szintenként és összesen!
d) A toborzandó létszámot szintenként és összesen!
e) Létszámterv viszonyszámot!











Feladat_2_kiindulási adatok
Tervszámok és tapasztalati adatok:
	Pozíció
	Előző év átlaglét-száma
	A
	B
	C
	D
	Várható kilépők

	A
	10
	60%
	40%
	0%
	0%
	

	B
	15
	10%
	50%
	20%
	10%
	

	C
	20
	15%
	15%
	60%
	0%
	

	D
	40
	0%
	20%
	20%
	50%
	

	Várható belső utánpótlás
	
	
	
	
	
	

	Tervezett létszámigény
	
	100%
	120%
	110%
	150%
	

	Külsőforrás-igény
	
	
	
	
	
	



Számolja ki a(z)…
a) A fluktuációs mutatók értékét szintenként és összesen!
· Munkaerő – forgalom alakulását!
· Kilépési forgalom alakulását!
· Belépési forgalom alakulását!
· Munkaerőváltás intenzitását!
b) A várható belső emberi erőforrásokat szintenként és összesen!
c) A tervezett munkaerő igényt szintenként és összesen!
d) A toborzandó létszámot szintenként és összesen!
e) Létszámterv viszonyszámot!
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4.3. A Markov-analizis alkalmazdsa egy véllalkozdsban

A vllalat vezer

a t+ évre vonatkozéan elkészitert tervben munkakoronként az aldbbi léeszdm
foglalkoztatdst tervezi: ,A” munkakr: 110 £8; ,B” munkakr: 84 £6; ,C” munkakor: 64 £6; ,D”
munkakér: 70 £8; ,E” munkakér: 84 £6; ,F> munkakor: 73 f6.

A HR szervezeti egységtdl a jelenlegi lrszdm Ssszerérelénck és mozgisinak vizsgdlatdt ke, és erre

alapozva annak meghatdrozdsdt, hogy a t+ évre saiikséges munkaeré-dllomdny munkakdrinként
mennyiben biztosithaté belsd forrdsbol. Milyen toborzésra, illetve leépitésre kell felkésziilni a

munkaerd gazddlkodis keretében.

A tidéponti dllapot felmérése és a vérhaté munkaerémozgésok
valészintiségének meghatdrozasa

A HR szervezetd egység dsszesiterte a t iddpontban rendelkezésre ll6 lécszamor, és az elmale évek
tapaszalati adataira épitve meghatdrozta a munkaerdmozgds valésziniségée munkakronkéne,
Ezeket az adatokat tartalmazza a 3. tibldzat.
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3. tablazat: A belsé munkaersmozgas valosziniiségi adatai

Tervezési idészak tervezési idGpontja: t+ év Mozgas
arénya
Lét-  Munka- A B |C D |E F  Kilépok | geszesen®
szam | kér
100 A 07 | 022 01 o 1.0
70 B 0,10 | 0,50 0.1 010101 10
80 c 02 06 01 01 10
20 D 02 06 01 01 1.0
120 E 01 |01 06 01 01 1.0
70 F 09 01 1.0
Tervezett létszamigény'® t+ 110 | 84 64 70 84 |73
évre
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Ahol:

() az B” munkaksrben helyben maradok aranyat mutatja a t+ iddpontiq (az atioban elhelyezkeds
értékek).

@ az A" munkakorbsl a B munkakdrbe keriilok (eldrelépdk) aranyat mutatja a t+ iddpontig (az
46 felett elhelyezkeds értékek);

) a,B" munkaksrbdl az A" munkakbrbe kerilok (visszalépok) aranyat mutatja a t+ idépontig (az
416 alatt elhelyezkeds értekek);

) az A" munkakorbdl a szervezetts| elkerilok (kilépok) aranyat mutatia a t+ idGponti;
©) a vezetés alal tervezett Iétszamok a t+ iddpontra;

(6) a munkaeromozgasok aranya dsszesen = 1,0.
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A vérhaté munkaer8mozgds értékelése és intézkedési javaslatok

megfogalmazdsa

A 3. tdbldzar adauaival elvégezve a szimitdsokar a 4. tdbldzathan szereplé lérszdmmozgdsokat

valészindisiteék. A tblizatban szerepld adatok alapjén fogalmaztak meg érckeléseket, intézkedési
javaslatokat.
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4. tablazat: A belsé munkaerémozgas varhato alakulésa (f6)

Jelen idépont Belsé munkaeréforras: t+ év
Belsé munka-erd | Lét-  Munka- A B |C |D E F | Kilépsk
forras t év szam | kor
100 A 70 20 0 (100 0 0 Helyben
maradék
0 B 7 37|07 7 7 (f8) | (%)
80 Cc o 16 48/8 0 0 8 342 64,53
% D 18 0 0 549 0 9 Munkakért
valtok
120 | E 12 12 0 0 |72 12 12 (t8) | (%)
70 F o 0 0|0 0 637 145 27,36
Ttév 530 | - 107 83 55 72|88 82 43 Kilépok %
Osszes belsé létszam- forras a t+ 487 43 811
id8pontban
Tervezett létszamigény a t+ évre 110 84 64|70 84 73 Létszamterv
viszonyszam
%
Tervezett létszamigény dsszesen 485 91,51
Toborzandé 3 17,9 |0 0 0 % 13
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1. tablézat: A belsé munkaersmozgas valosziniiségi adatai

Jelen idépont | Tervezési idészak tervezési idépontja: t+ év

rev Létszam | Munkakér A B [ D E F Kilépok

La A Vaa | Vap Vac | Vad | Vae Vai | Vak

Lot B Voa [Veb |Vec | Ved | Vee | Vor | Vex

Ly ‘ c Vea ‘ Voo | Veo | Ve ‘ Ve Ve Ve

Lot b Via [Vao | Vao | Ves | Vae Var | Vax

Let E Vea [Veo |Vec |Ved | Vee Ve | Vex

Ly F Va o |Ve o (Ve |V Ve Ve Vi
Tervezett létszamigény t+ évre Ltae | Lt | Ltae | Ltgw | Lt Lige
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Aol
— A; B; C; D; E; F = a szervezet munkakérei, munkakércsoportjai, amelyekre vonatkozéan a
mozgasok tervezését meg kivanjak valdsitani.

~ Ly = Az A" munkakorben foglalkoztatottak tényleges Iétszama a t iddpontban. A t idépontra
vonatkozé nyilvantartasbol hatdrozhat meg.

~ Lty = Az A" munkakérben foglalkoztatottak tervezett létszama a t+ id6pontban. A t+ iddpontra
vonatkozs stratégiai és iizleti tervekbd| hatérozhaté meg.

~ Vo, = Az A" munkaksrbdl foglalkoztatottak koziil helyben maraddk aranya %/100; pl. 07 azt
jelenti, hogy az ,A" munkakdrben foglalkoztatottak 70%-a ugyanebben a munkakdrben keril
foglalkoztatdsra t+ iddpontban (helyben marad). Korabbi idészak tapasztalati értéke.

—Va = Az A" munkaksrbdl foglalkoztatottak kozil a ,B* munkakérbe kerilk aranya %/100; pl
0,2 azt jelenti, hogy az ,A" munkakérben foglalkoztatottak 20%-a a ,B* munkakérben keril
foglalkoztatésra t+ iddpontban (elrelép). Korabbi iddszak tapasztalati értéke.

~ Ve = Az A’ munkaksrbdl foglalkoztatottak kozil barmilyen okbol a szervezettsl kikerilok
aranya %/100; pl. 0,1 azt jelenti, hogy az ,A" munkaksrben foglalkoztatottak 10%-a t+ iddpontban
mar nem keril foglalkoztatdsra a vallalatnal (kilépdk). Korabbi idészak tapasztalati értéke.

~ Vo = A B’ munkakdrbdl foglalkoztatottak kizil a ,A" munkakérbe kerilok aranya %/100; pl.
0,12 azt jelenti, hogy az ,B" munkakdrben foglalkoztatottak 10%-a az ,A" munkakbrben keril
foglalkoztatasra t+ iddpontban (visszalép). Korabbi idGszak tapasztalati értéke.

~ Fontos 6sszefiiggeés, hogy a (helyben maradok + az eldrelépdk + a visszalépok + a kilépok
aranya %)/100 értékeinek Gsszege = 1. Képlettel: vaa + vab + vac + vad + vae + vaf + vak =
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Amennyiben a fenti adatok rendelkezésre dllnak,

~ meghatdrozhaté a t-cdik évrél a t+-adik évre a munkaermozgés terve,

— meghatdrozhat a kilépsk arinya, valamint a létszémierv-viszonyszim és

— tervezherdvé vilik, hogy toborzissal munkaerdfelvételre vagy létszamleépitésre kell adott
‘munkakér esetén felkésziilni a HR szervezeti egységnél.




